

# 荥阳地道特产恭祝全市人民新年快乐

地址:荥阳市索河路工业路交叉口东南角瑞龙医院东隔壁 电话:18737167778



## 爱,在暖冬



## 190万元救助困难群众

慈善暖冬行,荥阳在行动。1月13日上午,高村乡牛口峪村委大院爱意浓浓,荥阳慈善总会2017年春节“送温暖 献爱心”活动启动仪式正在这里举行。活动当天荥阳慈善总会为80户困难群众发放了米、油、毛毯和300元爱心款,为34户困境儿童家庭发放了米、油、毛毯和爱心

企业捐赠的棉衣。

荥阳慈善总会以“慈善暖冬行 荥阳在行动”为主题,拿出190万元善款,为荥阳困难群体发放爱心物资,开展各类救助活动,使困难群众能够过一个祥和安乐的春节。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 文/图

## 始祖村:17位老人的“年货”

“这娃是个好娃,这让我说啥好呢……”因病常年卧床的周老太拉着为她送礼的贾峪镇始祖村党员周鸿伟激动得不知道说啥好,这一幕是该镇开展“两学一做”学习教育的成果,也是该镇深入开展“明礼守法修身行善”全民行动的缩影。

周鸿伟通过前期走访了解到一些困难群众的生活疾苦,特别是一些因病生活困难的老人更是面临着过年的冷清。周鸿伟在村党支部的支持下,向全组党

员发出了一封手写版倡议书,并通过微信工作群进行了推送,很快得到了回应,累计有8名党员干部和多名群众参与到这项活动中。大家慷慨解囊,有钱的捐钱,有物的捐物,很快就为全组17名困难老人捐赠了大米、饼干、牛奶、豆奶粉、食用油、方便面等过年的礼品,并自行组织车辆挨家挨户送到老人手中,也就出现了开头发生的一幕。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

## 42万元新春大礼包惠及狼窝刘村民

“2014年发放物资总价值3万多元,2015年就达32万元,今年我们准备了42万元让群众过一个富裕年。”1月13日,荥阳市京城路街道狼窝刘村向1395名村民发放了价值42万元的新春大礼包。

狼窝刘村2012年3月启动棚户区建设,随着项目的落地村组经济得到快速发展,村两委把日渐丰满的“集体钱袋子”用于服务和改善民生,让群众得到实惠。村两委为每名村民发放现金200元、10斤大米和10斤食用油。

据了解,该村314套群众安置房钥匙已移交至村委,配套工程近日结束达到交房分配条件,安置分配方案已广泛征求意见,开春即可装修入住。记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 牛栋梁

## 890位老人脸上笑开了花

三轮车、电动车、小轿车装载米和油,装载着老人们的喜悦,那是曹李村1月14日、15日为60岁以上的890名老人送上的新年大礼。

近年来,随着荥阳市城市框架的逐年拉大,京城路街道曹李村成了名副其实的城中村,村民的日子越来越富裕,村集体的“钱袋也越来越丰满”。为共享发展成果,春节前,曹李村准备了价值16万元的大米11390公斤,食用油1140桶,另筹资15万元向该村65~69岁、70~79岁、80岁以上老人分别发放福利金200、300、400元,向60岁以上无收入生活困难老党员每人发放150元。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 冯明献

## 荥阳市国土局举办迎新春座谈会

1月13日,荥阳市国土资源局召开迎新春离退休老干部座谈会,畅谈该局国土资源事业的发展变化。

刚刚过去的2016年是攻坚克难的一年,荥阳市国土资源局坚持“保发展、保资源、保民生”并重,为全市经济的跨越赶超发展提供了强有力的资源保障。座谈会上,老领导建言献策,畅谈各自工作多年的体会,对国土资源管理工作提出意见建议。

荥阳时报 王世端 通讯员 宋洁

## 荥阳市公路管理局慰问老干部

1月11日,荥阳市公路管理局领导带上春节慰问金、慰问品,对离退休老干部逐一探望。

在走访慰问中,该局领导与老干部们亲切交谈,并详细询问了他们的身体、生活情况,同时,向他们介绍了当前局内正在进行的一些重点工作以及未来公路发展趋势等情况,并认真听取了老干部对公路事业发展的意见和建议。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵姗姗

## 豫龙镇慰问贫困户

16日,豫龙镇党委常务副书记方亚平、镇长司红辉到豫龙镇黑张村和兴国寺村,对困难党员、贫困户及贫困学生进行慰问,给他们带去镇党委和政府的问候祝福,并给他们送去慰问金和棉被、大米及食用油等慰问品。

为了让全镇困难群众过一个幸福、欢乐、祥和的春节,豫龙镇于春节前夕开展了慰问活动。镇领导分别到全镇28个村组慰问困难党员、贫困户等。截至目前,豫龙镇发放慰问金4万余元,发放慰问物资20万余元。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿

## 高山镇吴沟村举行“送欢乐下基层”活动

11日,郑州市文联在高山镇吴沟村举行“送欢乐下基层”活动。在活动现场,人头攒动,演员们的精彩表演赢得了观众阵阵掌声和笑声。看完演出,书法家在寒风中现场挥毫泼墨,书写下一副副祝贺春联和大大的“福”字;民间艺术家手拿剪刀现场裁剪,一个个作品栩栩如生呈现在人们的眼前。活动受到了吴沟村民的热烈欢迎,更好地丰富和活跃了吴沟村基层群众的节日文化生活。

记者 姚辉常 通讯员 白贺霞

## 下雨天,与交行相遇



1月6日,荥阳的天阴雨蒙蒙,荥阳中医院骨科2号病房里传来阵阵爽朗的笑声,给寒冬平添些许暖意。笑声来自85岁的孙德章老人,他的家人和交通银行荥阳支行的两名工作人员。

当天上午,孙丙延匆匆来到交通银行荥阳支行,告知柜员急用钱要提前支取一张定期存单。柜员巴静伟迅速审核了定单,发现是一张凭证支取的单子,但户名却是孙德章。按照银行规定,若存单凭证支取,必须由储户本人携带有效证件到银行柜台办理。孙丙延称自己了解这个情况,但其父也就是孙德章因出事故腿受重伤,现还在荥阳中医院住院,实在无法亲自到银行办理。可现在又急需用这笔钱付医药费,他们也是没办法了,明知不一定能办,也想来银行试试。巴静伟立马将该情况反映给营运主管,营运主管李淼进一步了解后,当即决定尽快安排人员上门核实客户情况。

交通银行荥阳支行客流量相对较大,主管李淼在兼顾了支行柜面业务办理压力的情况下,为尽早给客户解决难题,不延误病情,当天中午1点10分,即安排两名柜员趁吃饭时间到荥阳中医院进行了上门核实。在荥阳中医院骨科2号病房里,孙德章老人积极地配合交行荥阳支行工作人员完成了核实工作。更是真切地谈到现在银行服务真是好啊,从来没想到在遇到意外情况下,为了让储户可以取钱,竟专程上门来服务,银行的这些举动让他很是感动。在场的还有孙德章的儿子、儿媳,大家都称赞交行荥阳支行的行动。

荥阳时报 张金龙 通讯员 孙春艳 文/图